关于做好省市级精神文明建设各类先进单位
复查评选工作的通知

各县区文明委，市直各部门、单位：

根据省文明委的通知要求，市文明委研究确定，对2014年度省级文明单位、文明村镇、文明社区及市级文明单位、文明行业、文明社区进行复查，同时评选推荐2015年度省级文明单位、文明村镇、文明社区及市级文明单位、文明行业、文明社区。现将有关事宜通知如下：　

　　一、省级文明单位、文明村镇、文明社区的复查和推荐
（一）2014年度省级文明单位、文明村镇、文明社区复查
1、复查范围
2014年度省级文明单位、文明村镇、文明社区。

2、复查办法
所有被复查单位依据有关标准进行自查，并填写复查表，报上级文明委审查考核。市直省级文明单位的复查考核工作由市文明办负责；各县区的省级文明单位、文明村镇、文明社区的复查考核工作，由各县区文明委负责，市文明委进行抽查复核。对能够保持标准、并不断提升创建水平的予以推荐；对工作明显滑坡或发生重大问题，经调查属实的，撤销其荣誉称号；对因重划、重组、分立、合并等原因改变单位名称及结构的，注销其荣誉称号。
（二）2015年度省级文明单位、文明村镇、文明社区推荐
1、推荐范围

（1）省级文明单位。已获得市级文明单位（或相当于市级文明单位的行业系统文明单位）荣誉称号两年以上，符合省级文明单位创建标准，实行独立核算，具有独立法人资格或具有完全行为能力和责任能力的党政群团机关及其基层单位、各种所有制形式的企业、事业单位及民间组织、机构。

（2）省级文明村镇。已获得市级文明村镇荣誉称号两年以上，符合省级文明村镇创建标准的镇（乡）和行政村、农村社区。推荐对象应向村一级重点倾斜，镇（乡）数量原则上不得超过总数的五分之一。
（3）省级文明社区。已获得市级文明社区荣誉称号两年以上，符合省级文明社区创建标准，在文明社区创建活动中取得显著成绩，社区居民认可，能够发挥示范带动作用的社区。上报社区应是当地民政部门备案确认的社区。

2、推荐办法

各申报单位要对照《山东省文明村镇考核标准（试行）》、《山东省文明单位考核标准（试行）》和《山东省文明社区考核标准（试行）》，对本单位的创建工作认真组织自查，填写申报表，按规定程序向上级文明委提出申请。各县区文明委和市直行业主管部门要对所管辖的申报单位进行综合考评，确认符合条件的予以推荐。市文明委将组织力量对各县区和市直部门推荐的单位进行实地考核，并在市新闻媒体进行公示，接受群众评议和社会监督。

各县区要严格按照分配名额进行推荐，对于复查不合格的或因故注销的省级文明单位、文明村镇、文明社区，每撤销或注销一个，可在分配名额之外再递补一个名额。
　　二、市级文明单位、文明行业、文明社区的复查和推荐
（一）2014年度市级文明单位、文明行业、文明社区复查
1、复查范围
2014年度市级文明单位、文明行业、文明社区。

2、复查办法
被复查单位填写相应的复查表。结合年度综合考核，组织对被复查单位逐一进行综合考核，市直市级文明单位和文明行业的复查工作由市文明办负责；各县区（开发区）的市级文明单位、文明社区的复查工作，由各县区（开发区）文明委负责考评，市文明委进行复核。根据复查情况，对市级文明单位、文明行业、文明社区分别作出保留称号、限期整改、撤销称号等处理意见；对因重划、重组、分立、合并等原因改变单位名称及结构的，注销其荣誉称号。

（二）2015年度市级文明单位、文明行业、文明社区推荐
1、推荐范围

（1）市级文明单位。凡符合《东营市文明单位建设管理办法》规定的标准条件的党政机关、人民团体机关，实行独立核算、具有独立法人资格的各种所有制形式的企业、事业单位，中央和省驻我市机关、企事业单位，皆可申报市级文明单位。各县区（开发区）文明委和市直行业主管部门申报市级文明单位，要重点向一线单位倾斜。

（2）市级文明行业。以市直行业主管部门为单位申报。凡行业所属单位获得市级以上文明单位荣誉称号比例达到60%以上的，符合文明行业创建内容和标准条件的行业系统，可申报市级文明行业。

（3）市级文明社区。凡积极开展文明社区创建活动，符合文明社区标准条件的城市社区，均可申报市级文明社区。推荐社区应是在当地民政部门备案确认的社区。
2、推荐办法

各申报单位要在认真自查的基础上，填写申报表，经县区（开发区）文明委或行业主管部门考核同意后报市文明委。市文明委将组织力量对申报单位进行考核评定。

各县区要严格按照分配名额进行推荐，对于复查不合格的或因故注销的市级文明单位、文明社区，每撤销或注销一个，可在分配名额之外再递补一个名额。
三、工作要求
一要精心组织实施。各县区（开发区）、市直各部门单位要对这次复查评选工作高度重视，认真组织实施，做好迎接省文明办的抽查工作。凡涉及条块双重管理单位的推荐工作，以县区（开发区）为主，征得行业主管部门同意后统一上报（企业文明单位由注册地文明办负责，市直企业文明单位由行业主管部门负责）。要广泛征求纪检、综治、计生等有关部门及社会各界意见，确保评选质量。
二要严格标准条件。在复查评选过程中要严格标准条件，突出重点，重点考察各申报单位参与各项精神文明创建活动特别是文明城市创建、“乡村文明行动”等重大活动的情况；开展“三严三实”教育，培育和践行社会主义核心价值观的成效；参与社会公益事业、志愿服务活动的情况；加强规范化建设、提升服务水平的情况。
三要及时准确上报。各县区（开发区）、市直各部门单位登录东营文明网（http://sddy.wenming.cn/工作提示）下载各类复查表、申报表，并认真填写上报，单位名称必须使用规范全称，与所盖公章相符。所有表格（A4纸打印，加盖公章）扫描为PDF格式电子文件，于2015年10月25日前发送至市文明办邮箱（dywmb@126.com），逾期不报视为自动放弃。各县区（开发区）文明委要写出复查和评选推荐报告，形成正式文件，加盖文明委公章，一并扫描报送。
                     　　东营市精神文明建设委员会
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